Zápis z jednání školské rady
Datum konání : 4. ledna 2011   

Přítomni :  

Bílová Marta
Bednaříková Lenka
Martinec Tomáš
Sęková Renata
Vojtěšková Gabriela
Zemková Romana           
Program: 
1.  Noví členové
2 . Výroční zpráva o činnosti ZŠ Pozlovice 2009-2010
3 . Autoevaluace školy
4 . Ples školy
5 . Různé
ad 1)  Přivítání nových členů školské rady jmenovaných zřizovatelem školy – Mgr.Marta Bílová, Tomáš Martinec. Seznámení s řádem a funkcí školské rady.
ad 2 )  Výroční zpráva  o činnosti Základní školy Pozlovice za období školního roku 2009/2010 byla předána předsedkyni školské rady  více než o dva měsíce později než je řádný termín pro odevzdávání ( tj 15.10., odevzdáno 20.12.)
V obsahu byly zjištěny tyto nesrovnalosti:

· Údaje o pedagogických pracovnících – uveden školní rok 2008/2009. Dále by neměla být uváděna jména a příjmení u pedagogických i nepedagogických pracovníků školy z důvodu ochrany osobních údajů 
· Údaje o dalším vzdělávání pracovníků – chybí vzdělávací akce, které absolvovaly další paní učitelky 
· Údaje o kontrole hospodaření – více specifikovat, kým a kdy byly provedeny, atd., příloha Výroční zprávy
· Výsledky výchovy a vzdělávání – zda je vhodné z výchovného hlediska, že nebyly uděleny žádné napomenutí a důtky
· Chybí údaje o tom, co bylo ve škole během sledovaného roku pořízeno, jaké opravy proběhly, do čeho bylo investováno – co bylo hrazeno ze školních financí, co z obecních

Školská rada žádá o opravu výše uvedeného a o předložení výroční zprávy ředitelem školy v termínu do 16.února 2011. Přesný termín jednání školské rady bude upřesněn v průběhu měsíce února.
ad 3 ) Školská rada dále žádá ředitele školy o předložení poslední verze zprávy o autoevaluaci školy ( případně návrh na autoevaluaci ) v termínu taktéž do 16.února 2011.
ad 4 ) Ples školy – organizace plesu

· upřesnění informací o výrobě plakátu, vystoupení žáků, výzdobě sálu, téma Egypt, občerstvení, úvodní slovo pana ředitele školy, atd.
V Pozlovicích, dne 4.1.2011
